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CIRCULAR





      





DE: Diretoria de Administração Financeira


PARA: Coordenadoria de Projetos; CETREINA, SRH, PPC, SR-1,


            SR-2, SR-3, HUPE, COMUNS, PGUERJ         


ASSUNTO: Pagamento de Restos a Pagar de 2014








Informamos que foram processadas todas as folhas de pagamento de remuneração de pessoa física, a saber: médicos residentes, cotistas, bolsistas, professores substitutos visitantes, Proatec, Proiniciar, Projetos e outras.





Esclareço que todas as folhas encontram-se em condições de serem pagas, pois foram inscritas em Restos a Pagar de 2014 pela DAF, apesar das condições adversas do SIAFEM. Porém, considerando as regras de inscrição em Restos a Pagar de 2014, conforme Decreto nº 44967/2014, as referidas folhas só poderão ser pagas após autorização da Contadoria Geral do Estado, a partir de 17 de janeiro corrente.





Ressalto que as folhas citadas estão finalizadas e estamos tentando o seu pagamento antecipado utilizando as exceções previstas no art. 10 do Decreto mencionado:





“Art. 10 - Sem prejuízo do que trata o inciso II do art. 7º deste Decreto, as obrigações descritas abaixo poderão ser pagas antes da inscrição definitiva em Restos a Pagar do exercício de 2014, ficando o pagamento das demais obrigações sujeitas à conclusão de todos os procedimentos para inscrição definidos pela Contadoria Geral do Estado:”





Caso não sejam aceitas as nossas considerações, os pagamentos somente serão realizados a partir de 17/01 próximo.











MARIA THEREZA LOPES DE AZEVEDO


Diretora de Administração Financeira

















 











MARIA THEREZA LOPES DE AZEVEDO 


Diretora de Administração Financeira 
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